
Ljubljančani!
Danes živimo v zapletenih in težavnih ča-

sih krize, ki je močno načelo ne le gmotno
osnovo našega življenja, marveč tudi med-
človeške vezi, zaupanje in poštenost. V Ju-
goslaviji smo žal priče vsakodnevnim doga-
janjem. kjer se skozi poenotavljeno volunta--
ristično logiko zahtevajo hitre rešitve neko-
pičenih problemov z izrednimi sredstvi, re-
presijo in brutalno prevlado večine nad
manjšino, česar v večnacionalni in kulturno
tako različni družbi, kot je naša. ni mogoče
zagovarjati. Ta vprašanja so se še posebej
zaostrila ob razpravi o ustavnih dopolnilih,
razreševanju položaja na Kosovem ter Ijub-
ljanskem procesu, pri čemcr se jc zaradi
nekaterih staiisč Slovenije v nekaterih oko-
Ijih oblikovalo mačno izraženo protisloven-
sko razpoloženje, ki ga še posebej podpihu-
jejo nekatera sredstva javnega obveščanja.

Predsedstvo MK SZDL Ljubljatia zato
povzema številne pozive posameznikov, de-
legatov, društev. družbenih organizacij ter
družbenopolitičnih organizacij iz Ljubljane
ter poziva k strpnosti in razumu, umirjanju
pregretih strasti, k prenehanju medsebojnih
obtoževan odgovornih javnih delavcev ter
zoper vsakršne poniglavosti. ki že v tako
težavno življenje delovnih ljudi in občanov

vnašajo dodatno zaskrbljenost in strah. Eko-
nomsko, politično in moralno krizo botno
lahko presegli zgolj z večjo razsodnostjo,
s kakovostnejšim delom, s spoštovanjem
razlik med posamezniki, narodi in narod-
nostmi, ne pa z zaplotništvom in politikan-
stvom, s puhlim besedovanjem, parolami in
mitingi ter s poveličevanjem svojega omalo-
važevanja drugih.

Mestna konferenca SZDL Ljubljana ne
bo nikoli pristajala na nikakršne kotnpro-
misne rešitve, ki bi nas oddaljile od nujnega
vzpostavljanja pogojev za svoboden in ena-
kopraven razvoj človekovih ustvarjalnih
sposobnostih, od uresničevanj^ vizije soci-
alizma po meri človeka v odpftl in viodefni
socialistični Jugoslaviji, od razvitega sveta.
Znto smo v Ljuhljani dolžni - knt diužba ip
posamezniki - storiti vse, karje v naši moči,
da bo naše življenjc povsod, kjer živitno in
delamo, temeljilo na medsebojnem zaupa-
nju, poštenosti in prijateljstvu. Za zastopa-
nje takih ciljev na vseh nivojih Predsedstvo
MK SZDL Ljubljana odiočno podpira slo-
venske deiegate v zvezni skupščini, sloven-
sko politično vodstvo ter druge predstavnike
Slovenije v zveznih organih, saj uveljavljajo
široko in demokratično verificirana spozna-
nja in pota, ki jih vidimo v Sloveniji za
razrešitevkrize, v kateriže predolgo živimo.
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